
- 1 -

海老名市立東柏ケ谷小学校
学校だより

校長 霜島 恵
第１号

令和２年４月７日発行

新年度が始まりました

３月から引き続き「臨時休業」となる中、４月６日の始業式、
７日の登校日と入学式で、子どもたちに会うことができました。
今年度は、13名という、例年になくたくさんの着任者を迎えて
始まりました。

６日は、校庭で新しい学級の発表後、いつもより一人ひとりの間隔を広くとって学級ご
とに整列しました。３月もほとんど登校せず、久しぶりの学校で、さらに新しいクラスの
発表の後、という新たな友だちとの出会いもある中、いつもの年のように始業式開式の８
時30分まで、子どもたちは静かにその場で待機をしていました。

始業式では、まだしばらく臨時休校が続く状況ですが、健康に過ごしてほしいこと、そ
のような中にあっても、新しい学年で一人ひとりが成長していくことができるようなクラ
スを担任の先生や友だちと力を合わせてつくっていってほしいこと、そして、登校しない
日が続くときは、規則正しい生活を心がけて体の免疫力を高め、元気に生活してほしいこ
と･･･などを話しました。さらに、このような事態になる前までは「当たり前」だったこ
とが当たり前ではなくなってしまった今、「幸いなこと」にこうやって今日登校し友だち
と会えたのだ、と、これからも「幸いなこと」を探し、見つけて、前を向いて生活してほ
しいと話をしました。

子どもたちには、どんな状況にあっても「幸いなこと」を探し出すこと、見つけること、
感じることを身につけて前を向いてほしいのです。

７日には、79名のかわいらしい１年生が入学します。正門の桜は、一足早く盛りを過ぎ
ましたが、風に舞う花びらが、１年生の入学を祝ってくれることでしょう。

入学式をもって全学年の児童がそろい、全校児童414名で令和２年度がスタートしまし
た。今年度も引き続き、校長を務めさせていただきます。東柏ケ谷小学校での勤務は５年
目になりました。今年は世界的に先の見えない中でのスタートになりましたが、今年度も
保護者や地域の皆様と共に子どもたちの限りなく広がる可能性を伸ばしていくことができ
るように取り組んでいきます。

４月は、例年行っている様々な行事やＰＴＡの行事がほとんど中止や延期となってしま
い、保護者の皆様と顔を合わせる機会は先になってしまうかもしれませんが、今年度もど
うぞよろしくご協力のほどお願い申しあげます。

今年度も本校「学校教育目標」が達成できるように、各学年の発達
段階に応じて指導を積み重ね、一人ひとりの子どもの力を育んでいき
ます。
今年度の「学校経営基本方針」について、裏面に掲載いたしますので、
ご覧ください。今年度も、本校の教育活動に対して、保護者・地域の
皆様のご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。

校長 霜島 恵



- 2 -

《令和２年度 教職員等》 Web 版では、個人情報保護のためマスキングしています。

○校長 ○教頭 ○教務担当
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 たんぽぽ

１組

２組

３組

○音楽専科 ○英語専科 ○フリー（含算数少人数）
○養護教諭 ○栄養職員
○非常勤 ○補助指導員
○介助員
○事務 ○用務員
○ A L T ○図書館支援員
○情報教育支援員 ○教職大学院派遣

☆学級数が昨年よりも１クラス増え、教職員数も増えました。13名というたくさんの着任
者を迎えました。昨年に引き続き、担任だけではなく広く教職員全体で一人ひとりの児童
を見守っていく体制をもち、子どもたちの指導に当たります。「全職員が全児童の担任」
という視点をもって、小規模校のよさを生かす指導に努めてまいります。

《お知らせ・お願い》

○海老名市教育委員会からの文書でもお知らせしたとおり、新型コロナウイルスの感染
拡大を防ぐため、４月17日（金）まで臨時休業となりました。

○休業期間中の登校日は下記の通りです。持ち物や時間割等、詳細については各学級担
任からお知らせします。
※登校日（全学年）４月13日（月） ８：30～11：30

○各学年だよりでもお知らせしましたが、20日（月）以降の予定は、決まり次第お知ら
せします。

○海老名市教育委員会からのお知らせや、休業中の課題のお知らせは、学校メールを用
いて行うことがあります。再度学校メールの登録確認をお願いします。

○感染防止の取組として、次の内容を行います。
・児童の毎日の健康管理を引き続き行います。朝体温を計測し、「健康管理カード」

に記入し、登校の際は持参させてください。
・多くの児童が一ヶ所に集まることはできる限り控えます。
・教室等で学習するときには換気を行い、手洗い、うがいの励行など、感染症防止策

の徹底に努めます。
・児童の下校後、毎日校舎内の除菌作業を行います。
・教職員、学校関係者の健康管理を毎日行います。
・保護者の皆さんが学校に来られる場合、「健康チェックカード」に記入をお願いす

ることになります。ご自宅で体温を計測してから来校をお願いします。


